



### Június 12-ig lehet lakásadót fizetni

A pénzügyminisztérium, tekintettel arra, hogy az adójelek árusításával megbízott szervezetek még nem tudnak zavartalanul eleget tenni a jelentkező igényeknek, június 12-ig meghosszabbította a lakásadó fizetésének időpontját. A szükséges adópengő jegyeket tehát a lakók június 12-ig vásárolhatják meg, a lényegesen megnövelt számú eláru- stító helyeken.

## A jó pénz megteremtésének munkájában is részt vesz a magyar ifjúság

### Az ifjúság egységének jegyében zajlott le a Magyar Ifjúság Napja

Vasárnap délelőtt az Ifjúság Napján zsúfolásig megtöltötte a Bika nagytérmet az ünnepi ifjúság. Debrecen minden ifjúsági szervezete képviselve volt, csupán a Független Ifjúság nem éreztette magát a magyar ifjúság ünnepe. A feldíszített teremben katonazenekar hangjai mellett, gyülekezett a fiatal lányokból és fiúkból álló hallgatóság. Sorra jöttek a Református gimnázium, a Népi Ifjúsági Szövetség, a MADISz, a cserkészek, Piarista gimnázium, SZIM, SÉIT és a Tanítóképző csoportjai.

Az ülést a Himnusz hangjai vezették be, majd Török Károly ifjúsági elnök szólott az ifjúság egységének fontosságáról, hangsúlyozva, hogy ha eddig azt nem sikerült tökéletesen megvalósítani, a jövő legfontosabb feladata a társadalmi, rang-, valláskülömbőség nélküli ifjúsági egység kiépítése.

Szabó Kálmán polgármester elvtárs felhívta a figyelmet az ifjúság jövő formálói döntő jelentőségére. Minden ifjúsági szervezet kötelessége tagjait a háború, a reakció gyűlöletének szellemével telíteni, hogy még egyszer ne lehessen örülni eszmék kiszolgálójává tenni a magyar ifjúságot. Gazdasági és politikai téren egyaránt az ifjúság dolgozóit, tudásomja fogja igazán meghozni a népi demokrácia végleges sikerét.

A beszéd után a Szeváts-intézet leánynevelője és a Piarista gimnázium diákjai Kodály dalgyűjteményéből adtak elő, igen érdekes előképekkel támasztva alá a dallem tartalmát.

Berényi Dénes gimnáziumi tanuló a diákság nevében mondott beszédet.

Csatári Dániel elvtárs a szervezett ifjúságunk nevében emelkedett szólásra. Nagy taps után jutott csak szóhoz. Üdvözöljük a magyar ifjúság minden rétegét — mondotta. — Az ifjúságunk állhatatos harcot vitt a múlt bűnös rendszer ellen, amely töle való jogos féltelmében iróhatójjáratul pusztította a szervezett ifjúság legjobb sorait. Ságvári Endre, Pataki Miklós, Kreutz Róbert s a debreceni ifjúságunk mártírja, Tóthfalussy József közöttünk kerültek ki. A gyűlés ekkor egyperces néma gyászal adózott Tóthfalussy elvtárs emlékének.

Visszatekintett ezután Csatári elvtárs az ifjúság hősi munkájára, amit az elmúlt, közel két év alatt a felszabadulás óta az újjáépítésben teljesített. Majd leszögezte, hogy az ifjúság a jövőben még fokozottabban fog részt venni a munkában, különösen most, amikor a jó pénz megteremtéséhez minden munkára oly nagy szükség van. Napokon belül benyújtjuk programunkat, — mondotta, — melyben pontosan meghatározzuk, milyen módon és mértékben akarunk az előttünk álló gazdasági munkában részt venni. Természetesen minden erővel. Aki a jó pénzt minden erővel nem akarja, annak semmi köze a magyar néphez és a demokráciához.

Csatári elvtárs beszéde után Petőfi: A magyar ifjúsághoz című versét szavalták, majd Győri Gáspár szólalt fel a paraszifjúság nevében.

— Nemcsak a mai ünnep a mi napunk, miénk a magyar jövő is. — kezdte lelkes beszédét. — A paraszifjúság sorsa szervesen összefügg a többi öntudatos ifjak sorsával, s a valóságban segíteni akaró kezét a parasztság meg is szorítja.

Ezután Figula Béla a SZIM képviselője felolvasta az ifjúság határozatát, mely bejelenti, hogy Debrecenben, épügy, mint az ország több helyén, életrehívják az Ifjúsági Tanácsot, melynek országos központja a fővárosban már februárban megalakult. Az Ifjúsági Tanács aztán képviselket követel magának minden gazdaságilag jelentős posztot.

A szüpen sikerült, lelkes nagygyűlés után az ünnepi ifjúság a Nagyerdőben szórakozott, élvezve az ifjúsági nap műsorát. A Stadionban a MADISz és SZIM vezetőségei, majd a DVSC II. és a MADISz I. mérkőztek, kerékpárversenyeket futottak. A Stadion mellett a vítorlázó repülő „edzést” tartottak modelljikkel, melyek időnként berepültek a Stadion fölé is a közönség szórakozására.

Este ifjúsági bál val a MADISzban, reggelig táncoltak az ünnep szép megrendezéséért dícsértet érdemlő ifjak.

Az ifjúság egysége a munkásegység mellett biztosított lesz a népi demokrácia végső győzelmére.

# A magyar demokráciának küzdenie kell azért, hogy a békekonferenciára eljuttatott magyar követelések megvalósuljanak

## Kállai Gyula elvtárs beszéde Hajdúnánáson és Hajdúböszörményben a jó pénzről, a jó békéről és a baloldali erők összefogásáról

Ünnepe volt vasárnap Hajdúnánás és Hajdúböszörmény dolgozó népének: Kállai Gyula nemzetgyűlései képviselő elvtársunk látogatott meg a két hajdúvárost. Az egész néphez akart szólni az ország nagy kérdéseiről, — el is jöttek mind a két helyen az összes demokráciás pártok tagjai, még a kisgazdapárti dolgozók is. Nánáson fellebbogózták a középületeket, a város háza tetejében is ott lengett a nemzetiszín zászló. A nép nagy csoportokban gyülekezett mindenfelől, zászlókkal, táblákkal. A tanyavilág népe és a dorogiak sem maradtak el. Böszörményben a városi zenekar indulói toborozták a hallgatóságot. Mind a két helyen sokszörfői tömeg gyűlt össze, a kékin- ges rendezőgárda irányított minden csoportot a maga helyére. A Himnusz elhangzása után Nánáson Cifra Sándor, Böszörményben Tóth Mihály titkár elvtárs nyitotta meg a gyűlést, azután Szipka József nemzetgyűlései képviselő elvtársunk beszólt a parasztság- és az ipari munkásság egymásrataltságról a közös harcban.

Utána Kállai Gyula elvtárs emelkedett szólásra.

— Három kérdés foglalkoztatja különösképpen a magyar népet: a jó pénz, a jó béke és a rend. — Mondotta Kállai elvtárs. — Ez a három kérdés külön-külön is olyan nagy, hogy minden erőnkkel meg kell feszítenünk azok kiharcolásához. Együtt pedig olyan óriási feladatot hárítanak a magyar népre, melyet csak az összes demokráciás erők közös harcával tudunk megoldani, ha a Kommunista Párttól, a Szociáldemokrata Párttól, a Nemzeti Parasztpárttól keresztül a Kisgazda Párt demokráciás tagjait mindenki összefog és együtt harcol.

Az első legfontosabb kérdés

### a jó pénz megteremtése

Tudjuk, hogy az infláció ezekben a percekben is ugrásszerűen növekszik, a bankprós nem tudja nyomon követni az árak emelkedését. Az infláció megakadályozásáról idáig is sokat beszélünk, de jóformán semmit sem tettünk ellene. Be kell vallanunk, hogy ez nemcsak azon múlt, hogy a feketézők, spekulánsok, nagyfőkek igyekeztek elgáncsolni az infláció elleni harcot, hanem azon is, hogy nem voltak meg a jó pénz megteremtésének a gazdasági előfeltételei. Ma jelenthetjük: megvannak a jó pénz gazdasági feltételei.

Először azért, mert a magyar parasztság őszi és tavaszi mezőgazdasági munkájával több mint 4 millió kat. hold földet vetett be, a béké- beli vetésterület 90—95 százalékát. Az ipari termelés vonalán is javult a helyzet. Augusztusra el kell ér- nünk az utolsó békeesztendő, 1938 ipari termelésének 70—75 százalékát. Ezek olyan eredmények, melyekre fel lehet építeni a gazdasági stabilizációt, hozzá lehet látni a jó pénz megteremtéséhez.

— Meg kell azonban mondanunk,

hogy a jó pénznek nemcsak gazdasági, hanem politikai előfeltételei is vannak. Tudjuk, hogy

**Magyarországon nem mindenki akarja a jó pénzt, sokan örülnek az inflációnak,**

mely a tömegek megadóztatását kiszípolozásait és egyegek meggazdagodását jelenti. Ha tehát mi az infláció ellen harcot hirdetünk, harcot kell hirdetnünk azok ellen is, akik el akarják gáncsolni a jó pénz megteremtését. Sajnos, a Magyar Nemzeti Függetlenségi Fronton belül is segítségre talált a reakciónak a jó pénz elgáncolására való törekvése. A Kisgazda Párt jobbszárnya is ellene van, mert városi nagytökekből, volt nagybirtokosokból, ügyvédekéből áll és ezek úgy akarják befolyásolni az egész Kisgazda Pártot, hogy szembeforduljon az infláció megszüntetésével.

Itt, vidéken.

### a kisgazdapárti gyűléseken

szó sem esik a jó pénzről, mindenről beszélnek, csak az érte folytatott élet-halál harcáról nem. Viszont annál többet beszélnek olyan kérdésekről, amelyek ma nem aktuálisak. Követelésekkel jönnek, amelyek megakadályozhatják a jó pénzt, a jó békét és a rendet. A FKGP budapesti vezetősége nemrég ultimátumban követelte a rendőrségen, a közigazgatásban és általában az állami életben a nagyobb részt. Mi megmondottuk:

**nem az a baj, hogy kevés kisgazda van a rendőrségen, hanem, hogy sok olyan, akik reakciókésők és akik a Kisgazda Párt mögé sorakoznak fel.**

Előbb csináljanak rendet a saját portájukban, azután jöjjenek a követelésekkel. Ha a Kisgazda Párt igazi demokratikus párt lesz, mi megígérjük, hogy teljesíteni fogjuk ilyen követeléseit. De most még az a helyzet, hogy a FKGP legutóbb is megmutatta, hogy menedékhelyvé vált a reakciónak.

A győngyösi fasiszta összeesküvésben folytatott nyomozás adatai szerint kisgazdapárti képviselők is résztvettek a megszerzésében.

Amikor a demokrácia baloldali pártjai kikértek a nemzetgyűléstől ezeket a képviselőket, a Kisgazda Párt megtagadta kiadásukat és a Mentelmi Bizottság nem adta ki Gyulai és Fllér képviselőket. (Kötelet nekik!)

— A Kisgazda Párt a magyar nép előtt állandóan olyan problémákat vet fel, melyek alkalmasak a jó pénz elgáncolására. A jó pénz ügye ma úgy áll, hogy a demokrácia baloldali pártjai közösen harcolnak érte és egyúttal a Kisgazda Párt jobbszárnya ellen. De meg akarjuk teremteni az együttműködést a Kisgazda Párt baloldali demokratikus elemeivel is. Ha ez sikerül,

nyugodtak lehetünk, hogy augusztusban forgalomba jön a jó pénz, melynek nyomását, verését már meg is kezdtük — Az infláció megfőkezése mellett

### a béke

a második legfontosabb probléma, külpolitikai téren pedig első helyen áll ez a kérdés. Nagyon sokan azt hiszik, a múltkor párizsi külügyminiszteri értekezlettel, ahol megsemmisítették a bécsi döntést, le van zárva a magyar béke ügye. Meg kell állapítanom, hogy

**nem mondták ki az utolsó szót a magyar kérdésben.**

Még néhány hétünk vagy hónapunk hátravan, ezalatt a magyar demokráciának küzdenie kell azért, hogy a békekonferenciára eljuttatott magyar követelések megvalósuljanak. A magyar kormány területi követelésekkel is előáll: Erdély hozánk közel eső részét visszaköveteljük. De ennek megvalósulását csak úgy remélhetjük, ha addig a magyar demokrácia jól dolgozik, ha tudja bizonyítani azt, hogy Magyarországnak már semmi köze sincs Horthyék és Szálasiék Magyarországhoz. Nekünk egy cseppet sem közömbös, hogy Erdély egy részét visszakapjuk, vagy sem: a magyar demokrácia nagy megerősödését jelentené, ha területi követeléseink sikerre találnának.

— Alighanem mindnyájan hallottunk arról, hogy a MKP, SzDP, a NPP, a Szakszervezetek közös harci frontot alakítottak:

### a Baloldali Blokkot

Meg kell állapítanunk, hogy ez nem irányul a Kisgazda Párt paraszti, demokratikus tagjai ellen. Ellenkezőleg: azt akarja elérni, hogy a Kisgazda Párt demokratikus elemei abban a harcban, mely a jó pénzért, jó békéért folyik, ne a Kisgazda Párt reakciós elemeivel menjenek együtt, hanem jöjjenek velünk, baloldaliakkal.

Befejezésül még néhány szót kell szólnunk a magyar demokrácia pártjai közötti viszonyról. Sokak részéről a kommunistákkal szemben még fennáll az a bizalmatlanság, amelyet a Horthy-rendszer igyekezett elhínteni a nép között. Itt azt hiszem felesleges bizonygatnom, hogy a Kommunista Párt másfél év alatt bebizonyította: a magyar nemzet érdekében küzdő párt, amely nélkül a magyar nép felszabadulásáról szó sem lehet volna ebben az országban.

A magyar demokrácia pártjainak be kell látniuk, hogy az erős Kommunista Párt a magyar demokrácia erejének az előfeltétele. Ha most Magyarországon erős Kommunista Párt van, ez azt jelenti, hogy a magyar demokrácia is erős. Megfordítva:

**ha a magyar reakciónak sikerülne pártunkat meggyöngyíteni, ha sikerülne mellőle elidegeníteni a szövetséges pártokat, a magyar demokrácia megrokkanna, a reakció erőre kapna, a magyar népek nem volna se nappala, se éjjele, ki volna a folytonos zaklatásnak, melyben 25 éven keresztül része volt.**

A gyűlés befejeztével Kállai elvtárs mind a két helyen meghallgatta a dolgozók ügyes-bajos dolgaiat.

**Nagy választékban katonok, flokkonok**  
legújabb divatszínekben  
valamint mindenféle textilárúk napi olcsó áron kaphatók  
**BLUM-nál** Piac-utca 21. sz.

**Tollat, hörcsögöbört, vadbőröket, gyapjút legmagasabb napi árban vesznek.**  
**Szalavetz**  
Bajcsy-Zsilinszky-utca 35—37. sz.  
(Volt József királyi harcos-utca.)  
Hívásra házhöz megyek.

**C S O K O N A I S Z I N H Á Z**  
Kedden fél 6 órakor  
**Férjem, a gazember**  
Dolgozók akciós előadása!

Szerdán fél 7 órakor  
**Nápolyi kaland**  
Ketten egy jeggyel!

**Gyapjúért jó szövetet,**  
nyersbőrt készbőrre csarél, vagy legmagasabb árban vásárol. Hör- csögöbört, nyúlóbőrt, görénybőrt, mindentféle vadbőröket, tollat vesznek.  
**ROBIGSEK BERNÁT**  
Debrecen, MIKLÓS-U. 5. Telefon 277  
100-as motor van eladó.  
Patkányfogó kutyát vásárol.

**So min**  
A Magyar soproni szervezettel karöltve tiltakozó nagygyűlés és okol, hogy emeltek Sopron nagygyűlésre a környékbeli résztvevőit azonnalulassága is igy. Kossza István az inflációval tott arra, hogy nem vállalhat.

**NAGY**  
Nagy Ferenc sárnap a Kisletti szervezettel többek között dotta:  
— Az új te a magyar népének lehetősé- münknek a v- építését. A k- lán felül m- látási cikkben helyzet. A ma- gazdasági élet A kormány at a jó pénzt a sére bocsátani és termelés ál- teremt az ala- zálni lehet.

— A magya- várakozása a nyosra vesszük tét nem kell tekinteni. Úgy népek meghalt

**A vármegy**  
Hajdú vár- előterjesztésére a vármegyei díjjogosultak, folyósításával rendeletet boc- delet értelme vármegyét alt- ról kiállított- eseket a gy- ehen foganak Postatakarékp- süldeni, han- vármegye azé- hivatalhoz ket

**ARA**  
mag-  
Moskovic  
P

**VÁL**  
he  
95

**Viszo**  
M  
SZENTES  
B

# Sopront a Magyar Kommunista Párt minden körülmények között megvédi!

A Magyar Kommunista Párt soproni szervezete a Szakszervezetekkel karöltve vasárnap délelőtt tiltakozó nagygyűlést tartott. A nagygyűlés összehívására az adott okok, hogy az osztrákok igényt emeltek Sopronra. A tiltakozó nagygyűlésre igencsokan jöttek be a környékbeli falvakból, továbbá résztvevett azon Magyarország vasutasai is igen szép számban.

Koosa István elvtárs beszédében az inflációval foglalkozva rámutatott arra, hogy a szanálás terheit nem vállalhatják ismét a dolgozók,

hanem azt a nagytőkén és valutázóknak kell megfizetniük.

Ezután hosszasan foglalkozott a Kisgazda Párt követeléseivel, amelyet a múlt héten terjesztettek a Baloldali Blokk elé. Kijelentette, hogy a Baloldali Blokk nem tejesítheti mindezeket a követeléseket mindaddig, amíg nincs meggyőződve arról, hogy a Kisgazda Párt valóban a demokrácia érdekeit szolgálja, már pedig a jelenségek nem ezt mutatják.

Ezután részletesen foglalkozott Mindszenty hercegprímás szerepével, aki ebben az országban a reakció istápolója. El kell követnünk mindent, hogy az egyház kezéből kivesszük a nevelést és az igaz jó demokratikus pedagógusoknak nyújtsuk át.

Ezután foglalkozott az osztrák parlamentben Sopronnal felmerült igényekkel.

Sopront a Magyar Kommunista Párt minden körülmények között megvédi és Sopronnak — mint Rákosi Mátyás is mondotta — magyarnak kell maradnia!

hanem azt a nagytőkén és valutázóknak kell megfizetniük.

Ezután hosszasan foglalkozott a Kisgazda Párt követeléseivel, amelyet a múlt héten terjesztettek a Baloldali Blokk elé. Kijelentette, hogy a Baloldali Blokk nem tejesítheti mindezeket a követeléseket mindaddig, amíg nincs meggyőződve arról, hogy a Kisgazda Párt valóban a demokrácia érdekeit szolgálja, már pedig a jelenségek nem ezt mutatják.

Ezután részletesen foglalkozott Mindszenty hercegprímás szerepével, aki ebben az országban a reakció istápolója. El kell követnünk mindent, hogy az egyház kezéből kivesszük a nevelést és az igaz jó demokratikus pedagógusoknak nyújtsuk át.

Ezután foglalkozott az osztrák parlamentben Sopronnal felmerült igényekkel.

Sopront a Magyar Kommunista Párt minden körülmények között megvédi és Sopronnak — mint Rákosi Mátyás is mondotta — magyarnak kell maradnia!

## Ki a falura!

Serény készülődés előzi meg országsszerű az idei pünkösdöt. Az üzemekben, földelken, hivatalokban fáradó, építő elvtársaink a kényelmes pihenő helyett komoly munkára szervezkednek: kétnapos falusi agitációra.

Mezőgazdasági városi párttagjaink a május 12-i debreceni házigtató tanulságaival, eredményeivel felvértezve, nagy csoportokban megy ki a megye községeibe, hogy ott falusi elvtársainkkal karöltve elbeszéljessenek a hajdúsági dolgozókkal életkérdéseikről és rávilágítsanak arra az útra, amelyen haladva, jobb sorsukat megteremtjék. Elvtársaink felvilágosítják a falvak dolgozóit pártunknak a beszolgáltatás igazságossá tételéért, jó pénzért, kötött gazdálkodásért, jó békéért folytatott harcáról.

Az agitációnak különös jelentőségét ad az, hogy összes közhivatalnokaink, a hivatalvezetők és beosztottak is részt vesznek a falusi munkában. Ezzel is bebizonyítjuk: a demokratikus tisztviselők gyökeresen mások, mint a régi Horthy-gárda. Megkeressük a népet munkahelyén, lakóhelyén, hogy ügyes-bejós dolgaival megismerkedjenek s ha lehet azonnal orvosolják azokat.

Az agitációs nap egyben a dolgozókat bátran harcoló kommunista sajtó napja is. Pünkösdkor a megye dolgozóit még közelebb hozzuk az értük küzdő Néplappal és pártunk központi sajtójával. A városi agitáció bebizonyította május 12-én, hogy Debrecen dolgozói szeretik pártunk harcok lapját, olvassák, terjesztik a nehéz gazdasági helyzet ellenére is. A megyével ugyanazt a szívvel jóváhagyó jövésnyit teremtik meg pünkösd agitációjuk során.

Elvtársak, készülődjétek! Beszéljétek minél szélesebb körben a pünkösd agitációról, hogy minél többen és lelkesebben kövessük pártunk utasítását: Ki a falura!

## Újabb vérvád-mese egy állítólagos női sikoly körül

A fasiszta országvesztők kiagyalt s a megkerült agyú csöcselék fantáziájától kiszínezett „vérvád” hétfőn délelőtt megint nagy izgalmat okozott Debrecenben. Ha valaki eddig még kétkelkedett volna abban, hogy bizonyos körök módszeresen adagolják a lömeget izgalomba hozó „képtelen rémmesék”, a hétfői eset csattanós bizonyítékot szolgáltatott erre.

Hétfőn délelőtt a Csapó- és Burgondia-utca sarkán lévő szikvizüzből valaki állítólag női sikoltást hallott. A piacról rövid idő alatt nagy tömeg csődült össze a lehúzott redőnyű üzlet előtt. Egyresek már tudni vélték, hogy pár perccel azelőtt egy nő ment be az üzletbe s a redőnyt azután lehúzták. A rendőrség rövid idő alatt megjelent a helyszínen a felnyitatta az üzletet. A helyiségekben természetesen egy lélek sem volt, csupán üres ládákat találtak a nyomozó rendőrök.

A rendőrség Paragó és Debreceni százados elvtársak irányításával erélyesen, de igen tapintatosan kezelték a felzúgott tömeget,

úgyhogy rövid idő alatt szét is oszlottak. Ennek ellenére is a legképtelenebb rémmesék terjedtek el a városban. A rendőrség őrizetbe vett 10 személyt, többek között Juhász Mária Szabadság-telepi leányt is, aki már egy ízben hasonló eset miatt elő volt állítva és rendőri felügyelet alatt is állott. Juhász Mária mostohaapjának a piacon gyümölcsárusítási engedélye van. Innen hallotta Juhász Mária állítólag a női sikoltásokat. (Ezért csak egyet, később már négyet.) Kihallgatása közben természetesen kiderült, hogy ő sem látott senkit bemenni az üzletbe.

Nyilvánvaló, hogy azok, akik a süttőgást elkezdték, tisztában voltak azzal, hogy a piacon összegyűlt városi és vidéki tömeget milyen könnyű felizgatni. Az ügy célzata világos. Annnyira világos, hogy szinte kár is volna írni róla, ha nem árlna olyan rejtőnemesen a belpolitikai megbékélésnek és főleg nemzetközi jóhírnevünknek is. De hiszen azok a fasiszta „briganták”, akik a rémhíreket kóhozták, éppen ezt akarják.

## Távollétében bűnösnek mondották ki Bende Pál nyilas pékmestert

Érdekes tárgyalás zajlott le hétfőn délelőtt a Népbíróságon. Bende Pál helybeli közismert fasiszta ügyet tárgyalták a vádlott távollétében. Bende „ösödök” óta egyik elharcosa volt Debrecenben a fasiszta mozgalmaknak. Röviddel a felszabadulás után el is fogták, de még mielőtt átadhatták volna a népbürokráciának, az internálótáborból megszökött. Sorozatos népelénes és háborús bűntettben mondották ki bűnösnek, ítéletet a törvény értelmében nem lehetett kiszabni a szökésben lévő fasisztára. A kihallgatott tanúk között volt Szabó Kálmán polgármester elvtárs, Szilágyi József, Lajos Béla, Rácz György és az Ipartestület több volt vezetője. Egyöntetűen alkult ki a vallomásokból Bende sötét multja. Már a Héjas-féle fajvédő társaságnak oszlopos tagja volt, majd a fasiszmas fénykorának idején Gestapo-ügynök Debrecenben. Mint ilyen, az Ipartestület elnöki tisztjét akarta elérni egyéni módszerrel. A szabadkőművesek névsorát a Gestapo kezére jelszóta, többeket az ő jelszója alapján Szentgyörgyön internáltak. Így Galamb Ferencet is, a pékszakosztály elnökét. Bendének szabad bejárása volt a Gestapo börtönébe, ott fel is kereste Galamb Ferencet és kényszerítette egy önmaga által fogalmazott lemondó levél aláírására.

**Legújabb divatlapok**  
kölcsönzés,  
divatrajzok  
**CSILLAG** könyvkereskedés  
Piac-utca 69. sz.

## NAGY FERENC:

### Remélem, hogy a Baloldali Blokkal a közvetlen tárgyalások eredményre vezetnek

Nagy Ferenc miniszterelnök vasárnap a Kisgazda Párt II. kerületi szervezetének nagygyűlésén többek között a következőket mondotta:

— Az új termés biztosítani fogja a magyar nép olcsó hatóságai ellátásának lehetőségét és a kereskedelmünknek a világ népeivel való kiépítését. A kenyérellátás megjavulásán felül minden más fontos elvárási cikkben bizonyosan javul a helyzet. A mai bizonytalanságnak a gazdasági életben véget kell vetni. A kormány augusztus 1-re kívánja a jó pénzt a közönség rendelkezésére bocsátani. A magyar munka és termelés állandó fokozása megteremt az alapot, amelyen stabilizálni lehet.

— A magyar nép másik nagy várakozása a bescsületes béke. Bizonyosra vesszük, hogy a párizsi döntést nem kell egészen véglegesnek tekinteni. Úgy vélem, az érdekelt népek meghallgatása nélkül előzetes döntéseket sem kívánatos hozni. Meghallgatás nélkül hozott döntések a diktátum jellegű viselkedés. Magyarország eleget tett a háború után kialakult korszakban kívánásainak, nem lehet érdeke a világnak, hogy ilyen nép boldogulását mások mögé helyezze. A magyar kormány mindent megtesz, hogy Délkelet-Európa helyzetéről a nagyhatalmakat tájékoztassa, ezért gondolunk arra, hogy a moszkvai úthoz hasonlóan, az angolszász nagyhatalmak vezetői fel is közvetlen formában tárjuk fel problémáinkat.

— A magyar külpolitikának célja továbbra is: olyan békét akarunk, amely sokat szenvedett magyar testvéreink egy részét területükkel együtt visszaadja a magyarságnak.

A belpolitikai helyzetről szólva elmondotta, hogy sok szóbeszédre adott alkalmat a Független Kisgazda Párt memoranduma, amelyet a közelmúltban adott át a baloldali

blokkhoz tartozó pártoknak és amelyben bizonyos elhatározásairól értesítette a blokk pártjait.

— Örülök annak — mondotta Nagy Ferenc —, hogy a Baloldali Blokknak a Kisgazda Párt memorandumára adott válasza nem tette lehetővé a kérdéssel való továbbfoglalkozást, sőt tárgyalásokat ajánlott a sérelmek kiküszöbölésére. Remélem, hogy a közvetlen tárgyalások eredményre vezetnek.

— Az angol rádió magyarnyelvű adásában ma reggel azt mondotta, hogy én ezen a délutáni népgyűlésen követelni fogom a baloldali sajtó hangjának mérséklését. Hát ezt nem követelem. Én a sajtószabadság hívo vagyok mindaddig, amíg a sajtó hangja a demokráciát nem veszélyezteti. Belső béke van szükség. Ne egymástól féljünk mi, különböző politikai pártok, hanem együtt szolgáljuk a jövőt.

blokkhoz tartozó pártoknak és amelyben bizonyos elhatározásairól értesítette a blokk pártjait.

— Örülök annak — mondotta Nagy Ferenc —, hogy a Baloldali Blokknak a Kisgazda Párt memorandumára adott válasza nem tette lehetővé a kérdéssel való továbbfoglalkozást, sőt tárgyalásokat ajánlott a sérelmek kiküszöbölésére. Remélem, hogy a közvetlen tárgyalások eredményre vezetnek.

— Az angol rádió magyarnyelvű adásában ma reggel azt mondotta, hogy én ezen a délutáni népgyűlésen követelni fogom a baloldali sajtó hangjának mérséklését. Hát ezt nem követelem. Én a sajtószabadság hívo vagyok mindaddig, amíg a sajtó hangja a demokráciát nem veszélyezteti. Belső béke van szükség. Ne egymástól féljünk mi, különböző politikai pártok, hanem együtt szolgáljuk a jövőt.

## A vármegyei alkalmazottak a jövőben rendszeres időben megkapják illetményeiket

Hajdú vármegye alispánjának előterjesztésére a belügyminiszter a vármegyei alkalmazottak nyugdíj jogosultak, özvegyek illetményfolyósításával kapcsolatban közzétett rendelkezését ki. A közzététel értelmében június 7-től a vármegyei alkalmazottak ellátásáról kiállított postatakarékpénztári csekket a gyorsabb kifizetés érdekében fogantatást végett nem a Postatakarékpénztárnak kell megküldeni, hanem közvetlenül a vármegye székhelyén lévő postahivatalhoz kell benyújtani.

A kormányintézkedés módját ad arra, hogy a jövőben a vármegyei alkalmazottak rendszeres időben hozzájárulhatnak illetményeikhez és nem kell egy hétig várniuk, amíg azt először felterjesztik a központihoz és kifizetésre kerülhet.

**Adózás, könyvelés:**  
könyvelési szakiroda.  
Vörösmarty-u. 24. Tel.: 117

**Divatcipőt Vágó Zoltán cipőüzletéből!**  
Piac-utca 33.  
Széchenyi-utca sark

**ARANYÉRT**  
magas árat fizet  
Moskovics S. ékszerész  
Piac-utca 41.

**VÁLL-LAPOK, SAPKÁK, RANGJELZÉSEK**  
henvédség, rendőrség, vasutasok részére  
**„EGYENRUHÁZAT”**  
PIAC-UTCA 56.

**Viszonteladók!**  
**Kerékpárgumik. Diadalpapír- és hüvely**  
Mindennemű textil-, kötőszövet- és rövidárúk  
**SZENTESI FERENC** (Cégl.: Szentesi Ferenc és Leitner Jenő)  
SIMONFFY-U. 2/6 Telefon: 424

**Fidmig Jozsef**  
MAY kedgydíjas 77 éves korában elhunyt. Temetés kedden délután 2 órakor lesz a diszkrét teremben a rom. kat. egyház szertartása szerint. Gyászolják: Bánatos felesége: Úrv. Fidmig Józsefné szül. Gizmán Ilona. Gyermekai: Ilona férjével Henter Péterrel, Mária férjével dr. Szalay Károlyal, Zoltán feleségével Szabó Gabriellával és Irán; valamint a kiterjedt rokonság, jó szomszédai és barátai. Minden kőten értesítés (gyászlap) helyett, Lakás: Berossényi-u. 83. sz. Gebauer temetőkeresi vállalat

**NYÁRI RUHÁT,**  
kalapot, salát, divatcikket  
**CZEIZLERTŐL**  
PÜSPÖKI PALOTA

nie kell  
ára  
sek

örményben a  
gásáról

lehetünk, hogy  
forgalomba jön a  
nek nyomását, ve-  
meg is kezdtek  
láció megfokozése

béke

fontosabb probléma,  
pedig első helyen  
s. Nagyon sokan azt  
kori párizsi külügy-  
kezeléssel, ahol meg-  
a bécsi döntést, lo  
magyar béke ügya  
lanom, hogy

ki az utolsó szót  
ar kérdésben.

ünk vagy hónapunk  
att a magyar demo-  
nie kell azért, hogy  
enciára eljuttatott  
lések megvalósulja-  
kormány területi  
s elől; Erdély hoz-  
résztől visszakövetel-  
megvalósulását csak  
k, ha addig a ma-  
ni jól dolgozik, be-  
ni azt, hogy Magyar-  
semmi köze sincs  
szálasiek Magyaror-  
nk egy cseppet sem  
Erdély egy részét  
gy sem: a magyar  
gy megerősödését je-  
rületi követeléseink  
nak.

n mindnyájan hal-  
gogy a MKP, SzDP,  
szakszervezetek közös  
alakítottak:

dali Blokkot

tanunk, hogy ez nem  
gazda Párt paraszti,  
agjai ellen. Ellen-  
arja elérni, hogy a  
árt demokratikus  
a harcban, mely  
jó békéért folyik,  
da Párt reakciós  
rjenek együtt, ha-  
velünk, baloldá-  
zakkal.

il még néhány ezöt  
magyar demokrácia  
viszonyról. Sokak  
munistákka! szem-  
ll az a bizalmatlan-  
a Horthy-rendszer  
teni a nép között.  
felesleges bizonygat-  
Kommunista Párt  
bebizonyította: a  
térdekeikért küzdő  
kül a magyar nép  
szó sem lehet  
országban.

demokrácia pártjal-  
niuk, hogy az erde  
rt a magyar demo-  
az előfeltétele. Ha  
szágon erős Kom-  
an, ez azt jelenti,  
demokrácia is erde

reakcióknak sike-  
at meggyöngyíteni,  
mellőle elidegeni-  
sleges pártokat, a  
okrácia megrok-  
ció erőre kapna,  
pnek nem volna  
e éjjele, ki volna  
nos zaklatásnak,  
éven keresztül  
ge volt.

szétével Kállai elvt-  
t helyen meghall-  
ok ügyes-bejós dol-

HÍREK

IDŐJÁRÁSJELENTÉS: Ma gyengülő északnyugati, holnap élénkebb déli, délnyugati szél. Felhőfelvonulások, helyenként újból záporosó, zivatar. Hűvös éjjel. A nappali hőmérséklet átmenetileg ismét emelkedik.

HÁZASSÁG: Ifjú Saláth László és Csordás Katalin folyó hó 3-án házasságot kötöttek.

Az orosz városparancsnok nagyszámú kőhidőssége, a város vezetősége, a rendőrség, a szakszervezet képviselőinek és a gyár munkásságának jelenlétében zajlott le szombaton este az I. sz. szövetkezeti bányász egyesületének feloldójának szép munkásságát. Nívós műsor vezette az ünnepséget, melynek keretében Szűcs János elvtárs, a gyár egyik munkavezetője számolt be az év eredményeiről és a jövő terveiről. Múcor után a munkásokonosság "kereti" ünnepélyen vett részt a gyár udvarán, ahol gazdag vacsorával vendégelték meg a dolgozókat, majd jó hangulatban folyt a tánc és a munkával kiérdemelt szórakozás reggelig.

Oslói jelentés szerint a norvég rendőrség letartóztatta a kivégzett Quisling feleségét.

Lápuer József 18 éves hajdúházi földműves szerelémfélésséből agyonlőtte Nagy Ferencnek 25 éves fiatal asszonyt. Tekintve, hogy tettét löfegyverrel követte el, valószínűnek látszik, hogy az ügy statáris bíróság elé kerül.

A rendőrség letartóztatta özs. Szél Jánosné debreceni lakost, aki öntözőt és más kisebb értéktárgyakat lopott a piacon Szabó Jánosné Wekerle-sor 2. sz. alatti lakostól. Szél Jánosné sorozatos piaci lopásokkal gyanúsítják.

Még a múlt év őszén ismeretlen tettesek ellopták két lovat Szegura András újfahérvói lakostól. A napokban Szegura felismerte két lovat csikójával együtt. A lovak rávezették a tolvaj nyomára is, Varga János nyírbökönyi és Orosz Péter újfahérvói lakosok voltak a tettesek. Letartóztatásuk után kiállgatták őket, be is ismerték tetőiket.

Nikotinoldatot ivott Balogh Sándorné Fazekas Mihály-u. 6. szám alatti lakos. Már nem lehetett rajta segíteni, meghalt. Tettét állítólag belesége miatt követte el. Szoboszlai János Baranyi-utcai lakos öszerezett és meghalt a Rakovszky-utcan. A rendőrség megindította a nyomozást, hogy kidérítse a haláleset körülményeit.

Zachmetzskók ellopták a Rákóczi-utcai piacon Galli Károlyné Tekei-utca 76. sz. alatti lakos pénztárcáját, melyben 59 milliárd pengő volt.

A "Kossuth Népe" című lap hétfőtől kezdve hétfői lapként jelenik meg.

Elveszett május 26-án, reggel 7-8 óra között egy aranybrosű, arvascska fazon, Péterfia, Simonyi úton a Fürdő-telepig Nekem emtek, a visszajuttató teljes értékű kalpja a nagyerdői fürdő trafikájában.

Fehérneműjét készíttesse bizalommal Bleich-nál, Piac-utca 49. Fürdőruhákat nagy választékban.

Ezüstékszert, formékeket és tárgyakat magas áron vásárolj Engelenékszerés, a Benyáts-áruházban.

Szép és olcsó a Piri-cipő, Csapó-utca 41., a Rákóczi-utcával szemben.

Aranybeállítás Engelenékszerésnél, a Benyáts-áruházban.

Tollat, hörcsögbőrt és egyéb vadbőrt a legmagasabb áron vásárol FÖGEL PÁL DEBRECEN, Szepességi-u. 14.

Orvosi műszert, művégtagot, lúdtalpbeütést. Piac-u. 41. sz. ORVOSI MŰSZERÜZEM Rt.

SPORT

Az elmúlt hét folyamán a DVSC kétszer is vendégszerelést végrehajtott. Maótúron vasutas bajnoki mérkőzés keretében nagy fölénnyel 7:1-re verte a Mezőúri MAV csapatát. A DVSC-ben játszott Szilárd István is. A gólok közül Szabó 3-at, Komlóssy 2-ot, Szilárd és Dobos egyet-egyet szereztek. A másik mérkőzés barátságos jellegű volt. Cegléden a helybeli Kossuth csapatával játszottak az előző mérkőzés és a két utazás okozta fáradtság következtében 4:5 arányú vereséget szenvedtek. A két vidéki mérkőzéstől visszahírt csapat ezen a héten teljes erővel készülődik a Szentlőrinci AC elleni vasárnapi bajnoki mérkőzésre.

Zifany Nagyváradra megy. A közel-múltban a kiváló játékos Nagyváradon járt, állítólag rokon látogatásban. Mint kiderült, a látogatás kapcsán próbát is játszott és tegnap már végleg el is utazott Nagyváradra, hogy aláírja szerződését.

A kerületi bajnoki mérkőzések során a Nyíregyházi MaDISz 5:0 arányban győzte le a Hajdúsaboszlót, a Püspökáldányi MAV pedig 5:2-re verte a D. Postást.

MAV Booskai-DKASE 3:1 (3:1). Kerületi bajnoki mérkőzés. Vezetés: Csörgő. A MAV Booskai nagy lendülettel kezdte a játékot. Már az első félidő 18. percében 3:1-re vezetett a kereskedők ellen. Ezután azonban érhetetlen módon lefekezett és a félidő végéig semmit sem mutatott. A második félidőben a DKASE erősen támadott, de rohamai megüthetők a Booskai szilárd védelmében.

A DMTÉ birkozó szén sikerről szepeltek a hajdúböszörményi versenyen. Győztek: Hodos Szász, Gombos és Varga János, míg Must és Molnár versenységet szenvedtek Balogh, illetve Katonkától. A közönség nagy tettező mellett még bemutató birkozást is rendeztek. A görög-román és a szabadfogású birkozásban különösen nagy sikere volt. Kelemetennél érintette a debrecenieket, hogy az egyébként szép műfura viselkedésként és jó anyagrendelkező Hajdúböszörményi MTE-nek nincsen helyisége, ahol a birkozó és más sportot fejleszthetnek. Reméljük, hogy a város vezetősége megérti az idők szavát és segítégre lesz a munkásságunknak.

A MaDISz futballmezeje szerdán és pénteken tartja a héti edzéseit. Fel 5 órakor a Dohánygyári sporttelepen. Előtte 3 órakor a kölyökcsapat tart edzést.

DVSC II.—D. MaDISz serlegmérkőzés 7:3 (3:1). (Vezetés: Faragó.) A két elővonalbeli játékoskal felálló DVSC csak nagy küzelemben tudta legyőzni a fiatal, de lelkes MaDISz-t. A játékvezető ítéletei általában a MaDISz-t sújtották a negredekkel teljesen szabályos egyenlítő gólját sem adta meg, mely után összeroppan a MaDISz.

Nyíregyházi MAV Egyetértés—DMTE 2:0. A DMTÉ nagy balszerencsével küzdött Nyíregyházán, nagy fölényük ellenére egy gólt sem tudtak rúgni, sőt egy 11-est mellé rúgott Kiss Gy. Úres kapura sem tudtak beverni a labdát. A DMTÉ ezzel a versenyével kiesett a bajnokságra törő csapatok közül. A bajnokság a Nyíregyházi MaDISz és MAV Booskai között dől el.

MaDISz vezetőség—SZIM vezetőség 3:1 (3:0). Góllövők: Kovács, Csátrai, Nyári, illetve Pinczési.

Öry István főispán Budapestre utazott, ahol a közlekedési miniszterrel tárgyalásokat a Debrecenre kitért szénmenyiség csökkentése és a cukorkitűzés megszüntetése érdekében.

Uj üzemanyagárak: Petróleum 1 liter 56.662, egy kg 50.047, benzín 1 liter 43.143, 1 kiló 50.323, gázolaj 1 kiló 32.000, 232 adópengő és a forgalmadó.

Takács József Sport-u. 2. sz. alatti lakását ismeretlen tettes kifosztotta. Körülbelül 10 millió értékű ruhaneműt és élelmiszert lopott el.

A román szepirodalom alkotásait mindig nagy gondnal és szeretettel tolmácsolják nyelvünkön románul tudó költőink és íróink. Ennek a munkának az eredményeit ismereti Domokos Sámuel gimn. tanár, a Magyar-Róman Társaság előadóestjén május 4-én este 6 órakor a Déri-múzeumban. A bemutatóra a kerületi műfordítók között szerepelnek a közelmúltban meghalt debreceni költőnk Oltah Gábornak és Culyas Pálnak művei is.

Ünnepi imarend a Kápolnas-utcai templomban. Kedden este 8:15 órakor. Szerda reggel 8:30 órakor, szerda délután 5 órakor, szerda este 8:30 órakor. Csütörtök reggel 7 órakor muzika ima, kb. fél óra hitközvetítővel egybekötve. Csütörtök délután 5 órakor, csütörtök este 9:15 órakor. Péntek reggel 7:30 órakor. Szombat reggel 7:30 órakor. Szombat délelőtt 10 órakor ifjúsági istentisztelet szombadélután 5 órakor, szombat este 9:15 órakor. Hétköznap reggel háromnegyed 7, hétköznap este 9 órakor.

MaDISz vezetőség—SZIM vezetőség 3:1 (3:0). Góllövők: Kovács, Csátrai, Nyári, illetve Pinczési.

SZAKSZERVEZETI HÍREK

A Munkásotthon Szövetkezet igazgatósága és felügyelő-bizottsága június 4-én kedden délután 5 órakor a szakszervezeti székében ülést tart.

Ruházati munkások csütörtök d. u. 5 órakor vezetőségi ülést tart, megjelenés kötelező.

Fodrász szakszervezet ma d. u. 6 órakor taggyűlést tart, minden tag megjelenése kötelező. Szerdán 6—8:15 közmunkadíj befizetés.

Magnáalkalmazottak Szakszervezete folyó hó 6-án, csütörtökön délután 5 órakor vezetőségi ülést tart.

Magnáalkalmazottak Szakszervezete folyó hó 7-én, pénteken délután 5 órakor öszbizalmi testületi ülést tart. Az üb. tagok és bizalmiak részére a megjelenés kötelező.

Magnáalkalmazottak Szakszervezete folyó hó 8-án, szombaton délután 5 órakor öszbizalmi ülést tart.

Magnáalkalmazottak Szakszervezete felhívja az üzemi bizottságokat, bizalmiakat és a karátszakiakat, hogy a fizetéseket havonta előre kell fölcsinálni. Az a munkaadó, aki a mai időkben az alkalmazottak pénzével spekulál és utólag fizet, amennyiben ennek kellő indoka nincs, úgy a Szakszervezet fekete listájára kerül.

Iparos hírek

Az Ipartestület vezetősége a vidéki kisiparosoknak a Tésület munkájában való bekapcsolása céljából gyűlést tart, vidéken. Az ülést vasárnap Hajdúsaboszlomban, most vasárnap pedig Vámospéren volt kisiparos gyűlés, melyen megjelent a debreceni Ipartestület részéről Nagy Sándor elvtárs és Schneider János elvtárs. A gyűlésen megtárgyalták az iparosok anyagellátásának problémáit. A minisztérium már ígérték tett, hogy az anyagot közvetlenül az Ipartestület útján fogja szétosztani. Az Ipartestület vezetősége úgy határozott, hogy a vidéki iparosok közönségként 2—2 képviselőt fognak választani, akik fenntartják a közvetlen összeköttetést az Ipartestülettel. Ugyancsak tagokat fognak küldeni a vidéki iparosok a Kamara mellett működő Véleményező Bizottságba is, ahol az érdekeit érte problémák megtárgyalására eszentül képviselve lesz a falu iparosága is.

Az üvegipari szakosztály kedden 5 órakor ülést tart.

A szobafestő szakosztály szerdán 5 órakor ülést tart.

Kádár, kőfaragó szakosztály tagjai a közmunkadíjat f. hó 5-ig az előnépszerűnek fizessék be.

A fodrász szakosztály kedden 6 órakor ülést tart. Közmunkadíjat Horvath Józsefnél azonnal mindenki rendezze.

Az üvegipari szakosztály kedden 5 órakor ülést tart.

A szobafestő szakosztály szerdán 5 órakor ülést tart.

Kádár, kőfaragó szakosztály tagjai a közmunkadíjat f. hó 5-ig az előnépszerűnek fizessék be.

A fodrász szakosztály kedden 6 órakor ülést tart. Közmunkadíjat Horvath Józsefnél azonnal mindenki rendezze.

Az üvegipari szakosztály kedden 5 órakor ülést tart.

A szobafestő szakosztály szerdán 5 órakor ülést tart.

Kádár, kőfaragó szakosztály tagjai a közmunkadíjat f. hó 5-ig az előnépszerűnek fizessék be.

A fodrász szakosztály kedden 6 órakor ülést tart. Közmunkadíjat Horvath Józsefnél azonnal mindenki rendezze.

Az üvegipari szakosztály kedden 5 órakor ülést tart.

A szobafestő szakosztály szerdán 5 órakor ülést tart.

Kádár, kőfaragó szakosztály tagjai a közmunkadíjat f. hó 5-ig az előnépszerűnek fizessék be.

A fodrász szakosztály kedden 6 órakor ülést tart. Közmunkadíjat Horvath Józsefnél azonnal mindenki rendezze.

Az üvegipari szakosztály kedden 5 órakor ülést tart.

A szobafestő szakosztály szerdán 5 órakor ülést tart.

Kádár, kőfaragó szakosztály tagjai a közmunkadíjat f. hó 5-ig az előnépszerűnek fizessék be.

A fodrász szakosztály kedden 6 órakor ülést tart. Közmunkadíjat Horvath Józsefnél azonnal mindenki rendezze.

Az üvegipari szakosztály kedden 5 órakor ülést tart.

A szobafestő szakosztály szerdán 5 órakor ülést tart.

Kádár, kőfaragó szakosztály tagjai a közmunkadíjat f. hó 5-ig az előnépszerűnek fizessék be.

A fodrász szakosztály kedden 6 órakor ülést tart. Közmunkadíjat Horvath Józsefnél azonnal mindenki rendezze.

Az üvegipari szakosztály kedden 5 órakor ülést tart.

A szobafestő szakosztály szerdán 5 órakor ülést tart.

Kádár, kőfaragó szakosztály tagjai a közmunkadíjat f. hó 5-ig az előnépszerűnek fizessék be.

A fodrász szakosztály kedden 6 órakor ülést tart. Közmunkadíjat Horvath Józsefnél azonnal mindenki rendezze.

MNDSZ

Írtástíjűk asszonytársainkat, hogy vezetőségi ülésünket kedd helyett szerdára tesszük át. Kérjük minden vezetőségi tagunkat, hogy szerdán délután 4 órára a vezetőségi ülésen feltétlenül és pontosan jelenjen meg.

A kereskedelmi minisztérium rendelte értelmében a szállítások és pénzügyi az iparrevizió alkalmából külön nyomtatványt is kötelesek kitölteni. Ezek a nyomtatványok már kaphatók a Kereskedelmi és Iparkamaránál.

Füzűkereskedők adóközbizági összesítései ma 8—2-ig befizethetők.

Összes szakosztály összes tagjai forgalmi, kereseti, jövedelemadójukat a közönségben ma, kedden fizethetik be utólag.

Műstári stb. szakosztály adóközbizági tagjai forgalmi és egyenesadójukat ma, üzleti órák alatt, Szabó Zeigmond elnökkel még ma befizethetik.

Műstári stb. szakosztály adóközbizági tagjai forgalmi és egyenesadójukat ma, üzleti órák alatt, Szabó Zeigmond elnökkel még ma befizethetik.

Műstári stb. szakosztály adóközbizági tagjai forgalmi és egyenesadójukat ma, üzleti órák alatt, Szabó Zeigmond elnökkel még ma befizethetik.

Kereskedő hírek

Vasárnap Nyíregyházán és Szolnokon kereskedőnapot tartottak. A debreceni Kereskedelmi és Iparkamara képviselőitében dr. Radó Rezső, dr. Harsányi Imre, dr. Ráday László, dr. Kökay Kálmán és dr. Sorly László jelentek meg a kereskedő napon. A Kamara kiküldöttje meghallgatták a vidéki kereskedők panaszait.

A kereskedelmi minisztérium rendelte értelmében a szállítások és pénzügyi az iparrevizió alkalmából külön nyomtatványt is kötelesek kitölteni. Ezek a nyomtatványok már kaphatók a Kereskedelmi és Iparkamaránál.

Füzűkereskedők adóközbizági összesítései ma 8—2-ig befizethetők.

Összes szakosztály összes tagjai forgalmi, kereseti, jövedelemadójukat a közönségben ma, kedden fizethetik be utólag.

Műstári stb. szakosztály adóközbizági tagjai forgalmi és egyenesadójukat ma, üzleti órák alatt, Szabó Zeigmond elnökkel még ma befizethetik.

Műstári stb. szakosztály adóközbizági tagjai forgalmi és egyenesadójukat ma, üzleti órák alatt, Szabó Zeigmond elnökkel még ma befizethetik.

Műstári stb. szakosztály adóközbizági tagjai forgalmi és egyenesadójukat ma, üzleti órák alatt, Szabó Zeigmond elnökkel még ma befizethetik.

Műstári stb. szakosztály adóközbizági tagjai forgalmi és egyenesadójukat ma, üzleti órák alatt, Szabó Zeigmond elnökkel még ma befizethetik.

Műstári stb. szakosztály adóközbizági tagjai forgalmi és egyenesadójukat ma, üzleti órák alatt, Szabó Zeigmond elnökkel még ma befizethetik.

Műstári stb. szakosztály adóközbizági tagjai forgalmi és egyenesadójukat ma, üzleti órák alatt, Szabó Zeigmond elnökkel még ma befizethetik.

Műstári stb. szakosztály adóközbizági tagjai forgalmi és egyenesadójukat ma, üzleti órák alatt, Szabó Zeigmond elnökkel még ma befizethetik.

Műstári stb. szakosztály adóközbizági tagjai forgalmi és egyenesadójukat ma, üzleti órák alatt, Szabó Zeigmond elnökkel még ma befizethetik.

Műstári stb. szakosztály adóközbizági tagjai forgalmi és egyenesadójukat ma, üzleti órák alatt, Szabó Zeigmond elnökkel még ma befizethetik.

Műstári stb. szakosztály adóközbizági tagjai forgalmi és egyenesadójukat ma, üzleti órák alatt, Szabó Zeigmond elnökkel még ma befizethetik.

Műstári stb. szakosztály adóközbizági tagjai forgalmi és egyenesadójukat ma, üzleti órák alatt, Szabó Zeigmond elnökkel még ma befizethetik.

Műstári stb. szakosztály adóközbizági tagjai forgalmi és egyenesadójukat ma, üzleti órák alatt, Szabó Zeigmond elnökkel még ma befizethetik.

Műstári stb. szakosztály adóközbizági tagjai forgalmi és egyenesadójukat ma, üzleti órák alatt, Szabó Zeigmond elnökkel még ma befizethetik.

Műstári stb. szakosztály adóközbizági tagjai forgalmi és egyenesadójukat ma, üzleti órák alatt, Szabó Zeigmond elnökkel még ma befizethetik.

Műstári stb. szakosztály adóközbizági tagjai forgalmi és egyenesadójukat ma, üzleti órák alatt, Szabó Zeigmond elnökkel még ma befizethetik.

Műstári stb. szakosztály adóközbizági tagjai forgalmi és egyenesadójukat ma, üzleti órák alatt, Szabó Zeigmond elnökkel még ma befizethetik.

Műstári stb. szakosztály adóközbizági tagjai forgalmi és egyenesadójukat ma, üzleti órák alatt, Szabó Zeigmond elnökkel még ma befizethetik.

Műstári stb. szakosztály adóközbizági tagjai forgalmi és egyenesadójukat ma, üzleti órák alatt, Szabó Zeigmond elnökkel még ma befizethetik.

Műstári stb. szakosztály adóközbizági tagjai forgalmi és egyenesadójukat ma, üzleti órák alatt, Szabó Zeigmond elnökkel még ma befizethetik.

Műstári stb. szakosztály adóközbizági tagjai forgalmi és egyenesadójukat ma, üzleti órák alatt, Szabó Zeigmond elnökkel még ma befizethetik.

Műstári stb. szakosztály adóközbizági tagjai forgalmi és egyenesadójukat ma, üzleti órák alatt, Szabó Zeigmond elnökkel még ma befizethetik.

Műstári stb. szakosztály adóközbizági tagjai forgalmi és egyenesadójukat ma, üzleti órák alatt, Szabó Zeigmond elnökkel még ma befizethetik.

Műstári stb. szakosztály adóközbizági tagjai forgalmi és egyenesadójukat ma, üzleti órák alatt, Szabó Zeigmond elnökkel még ma befizethetik.

Műstári stb. szakosztály adóközbizági tagjai forgalmi és egyenesadójukat ma, üzleti órák alatt, Szabó Zeigmond elnökkel még ma befizethetik.

Műstári stb. szakosztály adóközbizági tagjai forgalmi és egyenesadójukat ma, üzleti órák alatt, Szabó Zeigmond elnökkel még ma befizethetik.

Rádióműsor

JUNIUS 4, KEDD. 6.30: Falurádió — 6.45: Hírek, műsorszerkesztés — 7.05: Reggeli zene — 8: Agyáknak gyermekjeiről — 8.15: Operettmuzika — 9: Jazzzenekar játszik — 10: Hírek — 10.10: Bach orgonaműveiből — 10.30: Rádióskola — 12: Harangszó, hírek — 12.15: Órako éva zongorázik — 12.35: Orosz városok — 12.45: Kamarakörus énekel — 13: Vajda Zoltán József: Ilja Bunyevko szabadsága — 13.15: Szalonzené — 14: Hírek — 14.10: Vöröskeresztközlemények — 14.20: Wladigeroff: Vardar. (Hanglezet) — 14.30: Esze Tamásról — 14.50: Gounod: Fúvós kilences — 15.15: Rádióskola — 15.55: Műsorszerkesztés — 16: Hírek — A Népművelési Központ közleményei — 16.10: A magyar népdal érdekességei — 16.30: Iró a mikrofon előtt: Kaszák Lajos — 17: Résztródo — 17.20: Kenéz Judit zongorázik és énekel — 17.45: Mannheim Károly új könyvet ímtereti dr. Faragó László — 18: Hírek — 18.05: Vöröskeresztközlemények — 18.15: Gelléri Andor Endre: Fűt Milán előadása — 18.35: „A harmincéves Pénztárszöveti Központ” Rádióbeszélgetés a jubileum alkalmával — 18.50: Liszt: XII. magyar rapszódia — 19: Falurádió — 19.30: Magyar noták cigányzenekiséretele — 20: Hírek, sport hírek — 20.20: Jazz 20.50: Hírek orszul — 21: Műsorszerkesztés — 21.05: Vöröskeresztközlemények — 21.15: A Melódia szalongyűjtés játszik — 21.50: Hírek angolul — 22: Hírek — 22.20: Beszélgetés a magyar-amerikai kulturális kapcsolatokról az amerikai misszó sajtóosztásával — 22.35: Tánczene — 22.50: Hírek franciául — 23: Híresszótálo — 23.10: Amerikai hanglezetek.

Előfizetési díj: 12.500 milpengő.

Feladás szerkesztő és kiadó: RALÓ ISTVÁN.

Szerkesztő: HAJDÚ FERENC, Szerkesztőség: Debrecen, Piac-u. 23. sz. II. emelet. Telefonszám: 234.

Nyomatott a „Szabadság” nyomda és kiadóvállalat kőforgógépén. Feltéles nyomdaigazgató: MENES JÁNOS.

Szerkesztő: HAJDÚ FERENC, Szerkesztőség: Debrecen, Piac-u. 23. sz. II. emelet. Telefonszám: 234.

Nyomatott a „Szabadság” nyomda és kiadóvállalat kőforgógépén. Feltéles nyomdaigazgató: MENES JÁNOS.

Szerkesztő: HAJDÚ FERENC, Szerkesztőség: Debrecen, Piac-u. 23. sz. II. emelet. Telefonszám: 234.

Nyomatott a „Szabadság” nyomda és kiadóvállalat kőforgógépén. Feltéles nyomdaigazgató: MENES JÁNOS.

Szerkesztő: HAJDÚ FERENC, Szerkesztőség: Debrecen, Piac-u. 23. sz. II. emelet. Telefonszám: 234.

Nyomatott a „Szabadság” nyomda és kiadóvállalat kőforgógépén. Feltéles nyomdaigazgató: MENES JÁNOS.

Szerkesztő: HAJDÚ FERENC, Szerkesztőség: Debrecen, Piac-u. 23. sz. II. emelet. Telefonszám: 234.

Nyomatott a „Szabadság” nyomda és kiadóvállalat kőforgógépén. Feltéles nyomdaigazgató: MENES JÁNOS.

Szerkesztő: HAJDÚ FERENC, Szerkesztőség: Debrecen, Piac-u. 23. sz. II. emelet. Telefonszám: 234.

Nyomatott a „Szabadság” nyomda és kiadóvállalat kőforgógépén. Feltéles nyomdaigazgató: MENES JÁNOS.

Szerkesztő: HAJDÚ FERENC, Szerkesztőség: Debrecen, Piac-u. 23. sz. II. emelet. Telefonszám: 234.

Nyomatott a „Szabadság” nyomda és kiadóvállalat kőforgógépén. Feltéles nyomdaigazgató: MENES JÁNOS.

Szerkesztő: HAJDÚ FERENC, Szerkesztőség: Debrecen, Piac-u. 23. sz. II. emelet. Telefonszám: 234.

Nyomatott a „Szabadság” nyomda és kiadóvállalat kőforgógépén. Feltéles nyomdaigazgató: MENES JÁNOS.

Szerkesztő: HAJDÚ FERENC, Szerkesztőség: Debrecen, Piac-u. 23. sz. II. emelet. Telefonszám: 234.

Nyomatott a „Szabadság” nyomda és kiadóvállalat kőforgógépén. Feltéles nyomdaigazgató: MENES JÁNOS.

Szerkesztő: HAJDÚ FERENC, Szerkesztőség: Debrecen, Piac-u. 23. sz. II. emelet. Telefonszám: 234.

Nyomatott a „Szabadság” nyomda és kiadóvállalat kőforgógépén. Feltéles nyomdaigazgató: MENES JÁNOS.